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kuryr 16. září 2023

Uniklé dokumenty ukazují, že EU chce sledovat
hromadné zprávy a fotografie a prosazovat online
ověřování věku

infokuryr.cz/n/2023/09/16/unikle-dokumenty-ukazuji-ze-eu-chce-sledovat-hromadne-zpravy-a-fotografie-a-
prosazovat-online-overovani-veku

Velké kroky směrem k digitální identifikaci.

Z uniklého dokumentu Rady Evropské unie vyplývá, že legislativní
složka bloku plánuje od 28. září zavést hromadné sledování všech
soukromých zpráv a povinné ověřování věku.

Španělské předsednictví Rady chce rychle uvést v platnost
kontroverzní legislativní návrh, který kritici někdy označují jako
„kontrola chatu“. Velvyslanci členských zemí se mají sejít ve čtvrtek,
aby našli potřebnou většinu pro schválení návrhu.

Německý europoslanec Patrick Breyer, který je jedním z
nejhlasitějších kritiků návrhu zákona a účastní se také jednání v
parlamentu, na zprávu reagoval varováním, že návrh není nic jiného
než „kouřová clona“, pokud jde o otázku end – přechod na ukončení
šifrování.

Podle Breyera, který je právníkem a zastupuje Pirátskou stranu, by
mnoho platforem pro zasílání zpráv, od WhatsApp po Signal, muselo
provést ověření na straně klienta, což podle něj znamená, že se z
telefonů lidí stanou „skenery náchylné k chybám“.

Navzdory „upřímné službě“ šifrování Breyer věří, že budoucí zákon
by mohl znamenat konec bezpečného šifrování, a tedy i soukromé
komunikace, kromě toho, co nazývá „neefektivní blokování sítí a
cenzura vyhledávačů“.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/09/16/unikle-dokumenty-ukazuji-ze-eu-chce-sledovat-hromadne-zpravy-a-fotografie-a-prosazovat-online-overovani-veku/
https://docs.reclaimthenet.org/Compromise-text-on-C-regulation-on-Sept-8.pdf
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Nemůžete být s námi osobně na Václavském náměstí?

Sledujte přímý přenos. Začínáme ve 14 hodin.

Dne 16. 9. 2023 se pomocí níže uvedených tlačítek dostanete na živé vysílání.

ŽIVÝ PŘENOS YOUTUBE

ŽIVÝ PŘENOS FACEBOOK

Vzhledem k tomu, že jedno z ustanovení návrhu zákona zahrnuje
skenování cloudových úložišť, zda neobsahují hanlivý materiál –
účinnější boj proti němu je hlavním deklarovaným cílem EU za
návrhem – výsledkem by bylo hromadné sledování soukromých
fotografií, domnívá se Breyer.

V čem návrh zákona selhává a co se domnívá, že by byl správným
způsobem řešení problému, je povzbudit orgány činné v trestním
řízení, aby zlepšily svou práci nahlašováním takových materiálů, a
celoevropské normy pro prevenci, podporu a poskytování rad
obětem. a „účinné vyšetřování trestných činů“.

https://www.youtube.com/watch?v=o7-sqJXCxRM
https://www.facebook.com/stranaPRO
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Ověřování věku, které se má stát u komunikačních služeb povinné,
vidí poslanec jako další příležitost ke zrušení anonymní komunikace.

„Stát sledování v čínském stylu,“ tak Breyer shrnuje dopady
připravovaného zákona, jehož jádro popisuje jako „útok velkého
bratra na naše mobilní telefony, soukromé zprávy a fotografie
pomocí algoritmů náchylných k chybám“.

„Kontrola chatu je jako otevírání a skenování všech dopisů na poště
– neúčinné a nezákonné. I ty nejintimnější nahé fotky a sexchaty
mohou náhle skončit u zaměstnanců společnosti nebo u policie,“
uvedl poslanec v tiskové zprávě a uzavřel: „Všichni jsme závislí na
bezpečnosti a důvěrnosti soukromé komunikace: lidé v nouzi, oběti
zneužívání, děti, ekonomika a také státní orgány“.

 
 


